

# 楼上掉下钢管砸中头,打工女昏迷6个月还没醒 害怕治疗费是无底洞 单位逼植物人打官司

6个月前,因为送医及时,她捡回了一条命;6个月后,因为公司不肯再支付医疗费用,她不得不面临等死的绝境。昨天,重庆在锡打工的秦大仁看着病床上的妻子,再看看早上医院刚给他的预交医药费通知单,这个56岁的汉子不禁以泪洗面。他告诉记者,只要能继续给妻子治疗,让他做什么都行。

## 6个月前,高空坠落的钢管差点要她命

今年54岁的韩先芳和丈夫秦大仁是重庆人,去年春节后,外出打工,一开始是在杭州跟着一个包工头在建筑工地上做小工,当年4月份左右,他俩又跟着这个徐姓包工头来到无锡,在锡仁建设集团有限公司的一个工地上继续打工。

昨天上午,在无锡市第四人民医院住院大楼的抢救室,记者看到,躺在床上的韩先芳骨瘦如柴,手上、鼻孔里插着管子,睁着眼睛只能稍微动两下,床头的一张住院提示牌上标注着她目前的状态是“颅脑外伤后持续植物状态”。只有一旁的监测仪器上心跳、血压等数据不时的跳动还显示着她生命的存在。

“她在工地上给木工做帮工,收拾木头、钉子什么的,每天的工钱55元-60元,我在工地上敲榔头,一开始每天是90元,后来加到100元。”丈夫秦大仁边给妻子掖被子边告诉记者:“2010年10月19日早上7:00多,到工地才1个小时多点,我正在工地的地下室,和我老婆一起收拾木头的工友突然慌慌张张地找到我,说我老婆出事了,头让上面掉下来的钢管砸到了。”

秦大仁回忆当时的一幕,差点哭出声来:“我跑出去一看,有个工友正抱着我老婆坐在空地上,她一脸全是血,安全帽也砸坏了。不一会,急救车就来了。”老秦说,当时他妻子被送到无锡市第四人民医院后,就一直昏迷不醒,经过一夜抢救后总算没啥生命危险了,但成了植物人。“后来我才知道,当时她正在工地上收

拾木头等杂物,楼上一根钢管掉下来,砸在她头上。后来公司叫了急救车来送医。”

## 6个月治疗费42万多,现在面临断钱等死绝境

老秦说,他妻子出事后,锡仁建设集团有限公司陆续支付了42万多元医疗费,但到了4月中旬,公司在向医院支付了6000元的医药费后,突然就中止了缴费。“现在她每天的治疗费用,有时一两千,有时3000多,在公司交的钱用完后,我又东借西凑了2万元交给了医院,但现在钱又用光了,不知道接下来该怎么办。”老秦说,公司停止交费后,他去找过他们,但是对方让他去法院打官司,否则就不会继续支付医疗费用了,这让他非常寒心。

韩先芳住院后,老秦就一直守候在妻子身旁照顾。“女儿曾经来照顾过一段时间,现在出去打工赚钱了,家里还有个儿子,都还没有结婚。”老秦说,本来他俩外出打工,就是为了改善家里的环境,没想到妻子差点送了命。“问她哪里不舒服,想吃什么……她会用眨眼睛来告诉我。我想她应该能治得好。”老秦说,他25岁和妻子结婚,30多年来也没吵过嘴红过脸,现在看到她躺在病床上这个样子,就像是植物人一样,心里实在不是滋味。

老秦告诉记者,妻子出事后,公司给他俩每个月的生活费是2500元,而出事前,他俩的月收入可以有4000多元。现在公司不再肯支付医疗费,这让老秦很难接受。“之前,公司曾和我们家来商量过关于赔偿的事情,我想应该给150万元,这个钱,我就是要给她继续治疗的。”老秦说,只要妻子还有一口气,他就一定要给她治到底,不管每天是几百元还是几千元。现在面临的实际情况是,在支付了2万元治疗费后,老秦已是捉襟见肘了。“公司要我跟他们打官司,我们怎么懂这个,我只要老婆能继续活下去。”

## 公司:治疗成了无底洞,希望能合法解决

昨天下午,记者来到位于无

锡市建筑路上的华仁建设集团有限公司工地办公区。负责协调老秦夫妇事故治疗及赔偿的公司安全员邵先生说,老秦夫妇发生这个事情,他们也很无奈,可以说已经仁至义尽了,之所以不肯再支付医药费也是希望老秦能通过法律途径解决这个问题,法院判赔多少,他们肯定及时支付。

“那天发生事故后,我也在院守了一夜,3个月后,我们从医生那里听说,韩先芳的情况很不乐观,康复的几率不大。”邵先生说,当时听了医生这话,他们并没有立即停止韩先芳的治疗费用,而是继续支付了3个月,到了今年4月中旬,他们觉得治疗费成了无底洞,公司也不堪重负,之所以停止继续支付医疗费,也是希望老秦可以起诉他们,让法院来判,到底需要支付多少钱。邵先生还透露,此前和老秦家商量赔偿,结果对方提出了1000万元的索赔,这让公司根本无法接受,即使之后谈到150万元,公司也不太可能接受。“目前我们已经支付了包括医疗费在内的50余万元费用,但我们还是希望他能到法院去起诉我们,这样该付多少钱,大家就都有数了。”

不过在听到记者上午采访老秦时,老秦已经自己东拼西凑支付了2万元治疗费,目前又陷入无钱治疗的绝境,邵先生表示会跟老秦联系,希望大家再好好商量赔偿的事情。

## 律师:通过法律来维护自己的合法权益

对于老秦夫妇的遭遇,有律师认为,目前老秦应该通过法律来维护自己的合法权益。律师表示,像老秦夫妇遭遇的这种情况,可以申请由有资质的医疗机构出具鉴定报告,评估老秦妻子后续治疗费用到底需要多少?然后通过起诉来得到合理的索赔。当然,如果是处于植物人状态,后续治疗费用没办法一次性评估出来,像老秦目前的情况,也不可能等妻子治疗结束后再向公司提出索赔,所以也可以提出分批结算治疗费用的诉求,这也是合理合法的。薛晟



日前,无锡市环保局开展了危险废物突发环境污染事故的应急演练,此次演练由无锡市环保局、滨湖区环保局、荣巷街道、青龙山村委、无锡市工业废物安全处置有限公司联合主办。

演练中同时假设了两起事故:一是无锡市工业废物安全处置有限公司在处置危险废物时,发生泄漏并燃烧;二是运送危废的车辆在运输过程中,发生意外泄漏事故。匡笠

## 爱犬和美女“亲热”过头 主人千元换受伤邻居谅解

没看管好自家的宠物而伤了人,那么饲养宠物的主人要不要承担民事责任?近日,崇安法院诉讼服务工作站调解了一起社区“狗咬人”事件。

“嘟嘟”是王先生的爱犬,它有个特殊的爱好,喜欢和美女亲热,每当散步的时候看到小区的美女就主动跑到人家脚边蹭两下。因为“嘟嘟”本性温和,王先生也没把这种事放在心上。

今年3月的一天,王先生和往常一样牵着“嘟嘟”在小区散步,正巧碰到同小区的季大姐和其怀孕的女儿袁某。王先生上前打招呼,“嘟嘟”也跑到袁某脚边。爱好宠物的袁某因自己怀孕,家人已经不让其养狗了。袁某见王先生的狗这么可爱,忍不住蹲下去和狗玩耍。季大姐见状赶紧将女儿拉

开。嘟嘟对此很“不满”,扑上去就把季大姐咬了一口。

“嘟嘟”这一口把原本客客气气的邻居给咬成了仇家。诉讼服务工作站的法官闻讯赶到现场,在了解了事情的始末后,法官以事说法:“首先王先生没有看管好自己的狗,根据法律相关规定,饲养的动物造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担民事责任。其次袁某爱好宠物,主动去逗狗,季大姐的动作刺激了狗,由于受害人的过错造成损害的,动物饲养人或者管理人不承担民事责任。双方都存在一定过错,希望各让一步,不要为此事伤了邻里和气。”在法官的一番释法释理下,双方最终达成了调解协议,王先生赔偿季大姐1000元,双方就此和解。

赵大松 夏倩 薛晟

## 想帮“富家女”受孕挣百万 85后打工男白扔1300元

“代孕生子”应该属于最老套的骗局了,可是偏偏还是有人上当,最近这两天,来自四川的明某就跑到江阴祝塘派出所报案,说自己被一个所谓的“富婆”给骗了。

1986年出生的明某是四川人,在江阴市祝塘镇打工,两三天前明某在祝塘镇南街通往包家新村路边的电线杆上,看见有“真诚求缘”的“代孕生子”小广告,广告纸上的内容主要就是说要一个富家女丈夫失去生育能力,要找一个健康男士帮忙受孕,满意就有30万元定金,有孕后就给100万的酬金。明某抱着试试看的心态和广告纸上留下的电话进行了联系。对方告诉明某说:“我不能以一个电话就相信你的,你要先汇个300元诚

信费给我。”接着对方就发了一个账号给明某。激动的明某第二天就去银行汇了300元给对方。不久对方又打来电话说要来祝塘,叫明某把自己的银行卡号发过去,到时叫律师把30万元定金打到卡上,但是汇款前还要办一个公证,需要明某再汇6000元过去,当时明某告诉对方身边只有1000元钱,对方就说要打电话给律师问一下。过了一会对方来电答应让明某只汇1000元钱。明某就将自己的银行卡号发了过去并到银行汇了1000元钱。当明某将汇款情况告知对方后,对方又说汇那么一大笔钱需要交税,叫明某再汇3000元的税费,这时明某才明白自己上当了。

澄公轩 陈超

## 白天在家睡觉,夜深人静时结伙出动

# “油耗子”盯着工程车偷柴油

白天在家睡觉,夜深人静则结伙出动专门盯着停在户外的工程车辆油箱。在短短1个多月的时间里,3名犯罪嫌疑人就在宜兴作案10多起,用两个25升的塑料桶偷走了价值超过2万元的柴油。昨日宜兴警方宣布摧毁一盗窃工程车内燃油团伙,抓获犯罪嫌疑人3名。

郁先生是宜兴市新庄街道做活的挖掘机机主,前两天一大早他坐进挖掘机准备开工,结果开了没多久就发现挖掘机没法动弹,再仔细一看原来是没油了。不对啊,前天刚刚加满的油,怎么会这么快就没油了?细心的郁先生仔细一看,发现挖掘机里的柴油可能被人偷了,损失估计在2000元以上。无独有偶,类似郁先生这样的事情在不到一个月时间内发生了多起,一次性盗窃的柴油数量少则千元,多则三四千元,且严重耽搁了开工时间,车主为此大伤脑筋。

宜兴警方在案发现场勘查及走访调查发现,这伙“油耗子”作案时间多选择在凌晨一至三点;系团伙作案,拥有交通工具;分工合作,有专人望风;侵害目标多为停放在路边或工地上的卡车、大型挖掘机、铲车等具有较大油箱的工程车辆。经过布控,宜兴警方在新庄街道东口村附近巡逻时,发现了一辆摩托车形迹可疑。民警立即尾随跟踪,这时,摩托车驾驶员显然发现了后面的跟踪车辆,迅速掉头逃窜。民警随即追踪,同时在嫌疑车辆行驶路线的前方进行堵截。在巡逻民警的前堵后追下,当场抓获了冯某、顾某两名涉嫌盗窃柴油的犯罪嫌疑人,并从车上搜出盗油用的油管、油桶等作案工具。警方循线追踪,很快抓获了销赃的犯罪嫌疑人刘某。

冯某,24岁,湖北省十堰市人;顾某,21岁,贵州省毕节市人。冯某,顾某及顾某堂兄3人一

拍即合,购置了两个25升容量的塑料桶和一根塑料管等作案工具,伺机作案。

白天,他们在网吧上网、玩游戏。一般选择凌晨一二点钟出动,将一辆辆停在户外的工程车油箱盖撬开,把燃油偷吸到塑料桶中,然后低价卖出。每次行动,他们少则偷2桶柴油,多则偷6桶柴油。得手后,他们将柴油以每斤2.8元的价格,连夜卖给收购废品的刘某。为了方便冯某等人偷油,刘某也为他们提供油桶等方便作案。4月初,顾某的堂兄到浙江打工,冯某、顾某两人则继续疯狂作案。截至案发,该团伙在短短一个多月时间里连续作案10余起,涉案总价值2万余元。经审查,冯某、顾某等对团伙作案10余起,涉案总金额2万余元的犯罪事实供认不讳。

目前,冯某、顾某、刘某已被刑拘,另一名漏网之徒已被网上追逃。卢登 金辰 陈超

## 拆除心脏暗藏“炸弹” 她可以平躺着睡觉了

住在无锡四院心胸外科的夏老太终于可以平躺着睡上一个舒服觉了,深藏在心脏、重达405克的“炸弹”被拆除了。

原来,年近古稀的她,五年前就常感恶心呕吐,进食困难,一直当胃病治疗,今年3月病情突然加重,胸闷气急,只能半躺着睡觉。1个月前她在家突然晕倒,全身发紫,被急送至四院抢救。接诊的心胸外科谢宗涛主任通过心超、CT检查惊讶地发现,夏老太的心脏里居然生有一

拳头般大小的粘液瘤,若不及时手术,将危及生命。手术中,医生发现巨大的肿瘤不仅占据了病人整个右心房,还蔓延至右心室及上、下腔静脉,把心脏血管一直挤到了肚脐眼,致使血液无法回流,难怪夏老太四肢冰冷,腿部严重水肿。谢主任凝神屏息,小心翼翼地将肿瘤从根部一点一点剥离、提起……终于,3个半小时后重达405克的“炸弹”被安全拆除了,手术取得成功。

小杨 小罗 陆媛